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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PROFEI (Mestrado Profissional em Educação 

Inclusiva em Rede) – 10/04/2023 

No décimo dia do mês de abril de dois mil e vinte três, às quatorze horas, no BBB do AVA Moodle, realizou-se 1 

a reunião ordinária do Colegiado do Mestrado Profissional em Educação Inclusiva – PROFEI/UDESC - em Rede, 2 

sob a presidência da Professora Gabriela Maria Dutra de Carvalho, estando presentes à sessão os seguintes 3 

membros do colegiado: Karina Marcon, Soeli Francisca Mazzini Monte Blanco, Lidiane Goedert, Vera Márcia 4 

Marques Santos e Amauri Bogo. Estando também presentes a técnica universitária Isadora da Silveira para 5 

secretariar a reunião a representante discente Luciane Martins Christino e a Bolsista de Apoio Discente Júlia 6 

Chassot Pimmele. Constatadas as presenças a coordenadora cumprimentou os presentes e declarou aberta a 7 

sessão. 1.1. Leitura, discussão e aprovação das atas das reuniões: Ata 03/2023 aprovada por unanimidade. 8 

1.1.2. Prof.ª Gabriela recebeu um e-mail da professora Karina fazendo uma retificação de um momento da ata 9 

e já foi corrigida. 2.Expedientes: Não houve. Prof.ª Gabriela falou que não receberam comunicação do grupo 10 

gestor sobre o início das novas turmas ou questões de bolsa, pois, ainda está em processo de recurso da 11 

entrevista. Prof.ª Gabriela observou também que recebeu uma mensagem que olhassem quem tem recurso, 12 

pois, deveria ser dado retorno naquele dia. 2.1. Justificativas de ausência: Cléia Demétrio Pereira encaminhou 13 

uma mensagem dizendo que estava em trânsito, mas se pudesse entraria. Geisa Leticia Kempfer Bock estava 14 

trabalhando em um processo seletivo e justificou sua falta. 2.2. Inclusão, retirada ou inversão da pauta: não 15 

houve. 3. Ordem do dia: 3.1. Processos para análise, discussão e parecer: 2.1.1. Processo 13323/23 – 16 

Assunto: Solicitação de Defesa de Mestrado da mestranda Jéssica Galvão Sansão Lima. Interessada: Professora 17 

Cléia Demétrio Pereira. Relator: Amauri Bogo. Voto do relator: Favorável à aprovação. Aprovado por 18 

unanimidade. 3. Comunicações pessoais. 3.1. Prof.ª Gabriela agradeceu a equipe da seleção de candidatos 19 

para entrevista, o processo todo foi muito corrido, e todos colaboraram, agradeceu também a bolsista de 20 

apoio discente Moara. 3.2. Prof.ª Gabriela fala que se envolveu muito para poder lançar o edital de 21 

credenciamento e que o edital já estava na página. Também informou que solicitou a portaria da banca, com 22 

os professores: Karina, Soeli e Amauri, como decidido na reunião do colegiado. 3.3. Prof.ª Gabriela citou a 23 

questão do preenchimento de vagas, pois na linha dois só foram aprovados três de seis vagas. Declarou que 24 

iria pedir esclarecimento ao grupo gestor se o colegiado tem autonomia para remanejar candidatos que 25 

tiveram notas, para preencher as vagas. 3.4. Prof. Amauri declarou que não tem o porquê querer abrir outro 26 

edital, pois, o fator restritivo foi a disponibilidade de vaga dada pelo professor, não pela qualificação do aluno.  27 

Prof.ª Gabriela respondeu que irá vir o credenciamento e esses professores novos serão credenciados antes 28 

de abrir essa turma. Prof. Amauri responde que não precisaria nem contatar o Klaus, já pegaria essa vaga e 29 

daria direto para quem for credenciado. 3.5. Prof.ª Karina fala que a linha dois teve somente três candidatos 30 

aprovados e que teria necessidade de abertura de outro edital. 3.6. Prof.ª Gabriela citou a possibilidade de 31 

remanejamento de quem for aprovado, que teve nota, mas ficou fora das vagas. 3.7. Prof.ª Gabriela abre a 32 

discussão sobre o assunto. 3.8. Prof. Amauri citou que na entrevista sempre enfatizam que pode ocorrer a 33 

troca, e que depende única e exclusivamente do professor da linha que o aluno irá ser realocado, olhar o 34 

projeto e concordar. 3.9. Prof.ª Soeli sugere que precisam fazer o encaminhamento que a professora Gabriela 35 

fez ao professor Klaus, e que já consultaram o professor Klaus em outro momento, se poderia ocorrer a troca 36 

para outra linha, e ele respondeu naquela época que não. E que se não houver a abertura de edital e forem 37 

perder essas vagas, acha que poderia ocorrer duas opções: a primeira, consultar novo edital, segunda se pode 38 

aproveitar da linha um para a dois, da linha três para linha dois, por ultimo se pode ocorrer essa troca. 3.10. 39 

Prof Amauri, relata que que a sua informação não procede, dizendo que o Klaus disse que não pode, se não 40 

pudesse trocar, porque nas linhas de pergunta que o programa indica para fazer para o aluno, porque tem a 41 
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pergunta se ele está apto ou entende que possa trocar de linha de projeto. Prof. Karina respondeu que na 42 

linha dois essa pergunta não consta no roteiro. 3.11. Prof.ª Karina relata que a questão na linha dois é mais 43 

problemática, pois são em três professoras credenciadas, e cada uma ofereceu uma vaga. 3.12. Prof. Amauri 44 

citou as vagas da linha dois e relata que a entrevista não pode sair antes do credenciamento, e que os 45 

professores que irão ser credenciados, se não pegaram agora pegarão na próxima chamada. Prof.ª Gabriela 46 

respondeu que existe possibilidade sim, pois o credenciamento irá ser encerrado antes do inicio da turma. 47 

3.13. Prof.ª Karina relatou que há um equivoco na elaboração do edital, que o edital tem que constar as vagas 48 

que estão sendo oferecidas pelos professores da linha, não pelo o número de vaga maior. Ela se preocupa pois 49 

é em rede, e a distribuição ocorre em rede, e que na outra vez que ocorreu essa consulta, o candidato não foi 50 

autorizado que passasse para a linha dois. E que teriam que ver com a rede o que poderia ser feito. Prof.ª 51 

Gabriela perguntou que medida pode ser feita. Prof.ª Soeli sugere que aguardem o que a rede indica. 3.14. 52 

Prof.ª Gabriela informou que a professora Vera oficializou no SGPE a transferência da mestranda Jéssica para 53 

ela orientar, e que a professora Cléia iria ser a coorientadora, seria o processo 13352/2023. Karina explicou 54 

que a troca de orientação tem que ser aprovada no colegiado e que seria bom ser encaminhado para 55 

aprovação. 3.15. A técnica Isadora comunicou que na semana passada veio um novo técnico para auxiliar o 56 

PROFEI, e que ainda não teriam sentado para atribuir cada função e que todos estejam cientes que agora 57 

começariam um processo do que cada um seria responsável, e que iriam fazer as mudanças de orientação no 58 

site e que a secretaria seria responsável mais pela parte documental. Sem mais assuntos a serem debatidos, 59 

a professora Gabriela agradeceu a presença de todos e deu a reunião por encerrada. Florianópolis, 10 (dez) 60 

de abril de 2023 (dois mil e vinte e três). 61 


